
Questionario di valutazione de…

Risultati indagine

Domanda

01 In questo anno scolastico frequento la...
Risposte

445
96%

Salta

20
4%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

 Scuola Secondaria di primo grado 273 61%

 Scuola Primaria 172 39%

Domanda

02 1.1 - Le comunicazioni che mi vengono date a scuola (orari, regole, avvisi, ecc.)
sono chiare.

Risposte

464
100%

Salta

1
<1%

0% 34.5% 69% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 316 68%

 abbastanza d'accordo 121 26%

 poco d'accordo 19 4%

 per niente d'accordo 8 2%

Domanda

03 1.2 - Trovo utile uno spazio web dedicato agli alunni.
Risposte

465
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 308 66%

 abbastanza d'accordo 111 24%

 per niente d'accordo 27 6%

 poco d'accordo 19 4%

Domanda

04 1.3 - Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con me.
Risposte

462
99%

Salta

3
1%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 224 48%

 abbastanza d'accordo 173 37%

 poco d'accordo 54 12%

 per niente d'accordo 11 2%



Domanda

05 1.4 - Gli insegnanti prendono in considerazione le richieste e le preoccupazioni
degli alunni.

Risposte

460
99%

Salta

5
1%

0% 20.5% 41% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 187 41%

 d'accordo 184 40%

 poco d'accordo 69 15%

 per niente d'accordo 20 4%

Domanda

06 1.5 - Gli insegnanti mi informano sul perché delle attività scolastiche.
Risposte

465
100%

Salta

0
0%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 213 46%

 abbastanza d'accordo 151 32%

 poco d'accordo 80 17%

 per niente d'accordo 21 5%

Domanda

07 1.6 - Sono consapevole del significato della valutazione che mi viene data quando
faccio un compito.

Risposte

464
100%

Salta

1
<1%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 263 57%

 abbastanza d'accordo 149 32%

 poco d'accordo 37 8%

 per niente d'accordo 15 3%

PAGINA2

Domanda

08 2.1 - Ritengo di imparare cose utili in questa scuola.
Risposte

461
99%

Salta

4
1%

0% 36% 72% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 330 72%

 abbastanza d'accordo 103 22%

 poco d'accordo 20 4%

 per niente d'accordo 8 2%



Domanda

09 2.2 - Gli insegnanti mi aiutano nelle attività scolastiche (es. mi rispiegano se non ho
ben capito, mi fanno fare recupero, approfondimento, ecc.).

Risposte

462
99%

Salta

3
1%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 257 56%

 abbastanza d'accordo 139 30%

 poco d'accordo 45 10%

 per niente d'accordo 21 5%

Domanda

10 2.3 - Gli insegnanti tengono conto dei miei interessi e delle mie capacità.
Risposte

463
100%

Salta

2
<1%

0% 24% 48% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 218 47%

 abbastanza d'accordo 170 37%

 poco d'accordo 60 13%

 per niente d'accordo 15 3%

Domanda

11 2.4 - Gli insegnanti favoriscono la collaborazione e l'aiuto reciproco fra gli alunni.
Risposte

461
99%

Salta

4
1%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 213 46%

 abbastanza d'accordo 157 34%

 poco d'accordo 72 16%

 per niente d'accordo 19 4%

Domanda

12 2.5 - Gli insegnanti stimolano la partecipazione di tutti gli alunni.
Risposte

461
99%

Salta

4
1%

0% 25% 50% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 228 49%

 abbastanza d'accordo 147 32%

 poco d'accordo 64 14%

 per niente d'accordo 22 5%
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Domanda

13 3.1 - Mi trovo bene con i compagni.
Risposte

461
99%

Salta

4
1%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 244 53%

 abbastanza d'accordo 169 37%

 poco d'accordo 36 8%

 per niente d'accordo 12 3%

Domanda

14 3.2 - Mi sento apprezzato dai compagni.
Risposte

463
100%

Salta

2
<1%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 223 48%

 abbastanza d'accordo 167 36%

 poco d'accordo 51 11%

 per niente d'accordo 22 5%

Domanda

15 3.3 - Gli insegnanti mi trattano in modo giusto e rispettoso (es. non fanno
preferenze, non mi danno ingiuste punizioni, ecc.).

Risposte

462
99%

Salta

3
1%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 196 42%

 abbastanza d'accordo 139 30%

 poco d'accordo 74 16%

 per niente d'accordo 53 11%

Domanda

16 3.4 - Alcuni compagni mi trattano male.
Risposte

460
99%

Salta

5
1%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 per niente d'accordo 204 44%

 poco d'accordo 90 20%

 d'accordo 87 19%

 abbastanza d'accordo 79 17%



Domanda

17 3.5 - Mi trovo bene con i miei insegnanti.
Risposte

460
99%

Salta

5
1%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 214 47%

 abbastanza d'accordo 179 39%

 poco d'accordo 51 11%

 per niente d'accordo 16 3%

Domanda

18 3.6 - Gli insegnanti mi incoraggiano quando sono in difficoltà.
Risposte

461
99%

Salta

4
1%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 211 46%

 abbastanza d'accordo 150 33%

 poco d'accordo 73 16%

 per niente d'accordo 27 6%

Domanda

19 3.7 - Gli insegnanti mi trasmettono le regole di comportamento.
Risposte

460
99%

Salta

5
1%

0% 34% 68% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 309 67%

 abbastanza d'accordo 100 22%

 poco d'accordo 41 9%

 per niente d'accordo 10 2%

Domanda

20 3.8 - Gli insegnanti ci aiutano a risolvere bene i litigi e le incomprensioni tra noi
alunni.

Risposte

463
100%

Salta

2
<1%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 214 46%

 abbastanza d'accordo 134 29%

 poco d'accordo 61 13%

 per niente d'accordo 54 12%
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Domanda

21 4.1 - La scuola in generale è ben organizzata.
Risposte

459
99%

Salta

6
1%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 203 44%

 abbastanza d'accordo 174 38%

 poco d'accordo 54 12%

 per niente d'accordo 28 6%

Domanda

22 4.2 - Ho un buon rapporto con i collaboratori scolastici (bidelli).
Risposte

462
99%

Salta

3
1%

0% 30% 60% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 275 60%

 abbastanza d'accordo 118 26%

 poco d'accordo 37 8%

 per niente d'accordo 32 7%

Domanda

23 4.3 - Utilizzo spesso materiali audiovisivi e informatici durante le lezioni.
Risposte

462
99%

Salta

3
1%

0% 15.5% 31% CALCOLO PERCENTUALE

 per niente d'accordo 142 31%

 poco d'accordo 140 30%

 abbastanza d'accordo 110 24%

 d'accordo 70 15%

Domanda

24 4.4 - Consiglierei questa scuola a un mio amico.
Risposte

460
99%

Salta

5
1%

0% 25% 50% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 229 50%

 abbastanza d'accordo 125 27%

 per niente d'accordo 54 12%

 poco d'accordo 52 11%
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